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Ficha técnica

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: Argentina.
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: CB CAWI Research
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.

N = 1562 casos totales

Error muestral: +/- 2.5%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 02 a 06 de Diciembre 2024.
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Expectativas de 
Gestión Nacional



Al cumplirse un año de gestión, en términos generales, cómo califica el trabajo 
del GOBIERNO NACIONAL?

Gobierno Nacional | Expectativas

52.3%46.5%
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La economía de su hogar mejoró o empeoró?
Desde que JAVIER MILEI es Presidente:

44.1%54.5%
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64.5%27.8%

El protagonismo de ARGENTINA en el mundo aumentó o disminuyó?
Desde que JAVIER MILEI es Presidente:
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68.2%25.1%

La violencia en la discusión política, aumentó o disminuyó?
Desde que JAVIER MILEI es Presidente:
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46.0%44.8%

La libertad de expresión y de prensa aumentó o disminuyó?
Desde que JAVIER MILEI es Presidente:
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30.7%56.4%

La corrupción en el gobierno aumentó o disminuyó?
Desde que JAVIER MILEI es Presidente:
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Al cumplirse un año de gestión del actual gobierno, para usted, Javier Milei 
cumplió con sus promesas de campaña?

Gobierno Nacional | Expectativas
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Ranking de Imagen: 
Principales funcionarios y 
referentes OFICIALISTAS



Ranking de Imagen: Principales funcionarios y referentes OFICIALISTAS

NEGATIVAPOSITIVA NS/NC
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Evolutivo imagen Javier Milei

NEGATIVAPOSITIVA NS/NC
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59.0%



Ranking de Imagen: 
Principales referentes 
NO OFICIALISTAS



Ranking de Imagen: Principales referentes NO OFICIALISTAS

NEGATIVAPOSITIVA NS/NC
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Javier Milei vs presidentes de
LA DEMOCRACIA



Javier Milei vs Raúl Alfonsín: A quién votaría?
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Javier Milei vs Carlos Menem: A quién votaría?
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Javier Milei vs Fernando de la Rúa: A quién votaría?
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Javier Milei vs Néstor Kirchner: A quién votaría?
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Javier Milei vs Cristina F. de Kirchner: A quién votaría?
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Javier Milei vs Mauricio Macri: A quién votaría?
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Javier Milei vs Alberto Fernández: A quién votaría?
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Proyecciones Elecciones 
2025 y 2027



Pensando en las próximas elecciones legislativas 2025, a que espacio 
usted piensa votar?

ENCUESTA NACIONAL  |  ARGENTINA  | 02 A 06 DE DICIEMBRE 2024 | CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA



Y Pensando en las próximas elecciones a presidente, para usted Javier 
Milei debería ser reelecto?
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Proyecto 
Ficha Limpia



Cuán de acuerdo está con el PROYECTO DE FICHA LIMPIA que se 
presentó recientemente en la CÁMARA DE DIPUTADOS, el cual propone 
inhabilitar a personas condenadas por delitos de corrupción para que no 
puedan ser candidatas a cargos públicos electivos?

76.3%16.0%

ENCUESTA NACIONAL  |  ARGENTINA  | 02 A 06 DE DICIEMBRE 2024 | CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA



Para usted, existe un acuerdo entre JAVIER MILEI y CRISTINA F. DE 
KIRCHNER para que el proyecto de ley no se vote?
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Muchas gracias


